



Житель Калининграда обвиняется в избииении до смерти знакомой



Следственным отделом по Центральному району города Калининграда СУ СК России по Калининградской области в отношении 40-летнего жителя региона расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Вечером 15 января текущего года в подъезде дома по улице Маршала Борзова в Калининграде жильцами обнаружено тело 63-летней женщины, проживавшей в указанном доме, с множественными повреждениями лицевого отдела черепа. В кратчайшие сроки с момента поступления сообщения о преступлении следователями регионального управления Следственного комитета и оперативниками УУР УМВД России по Калининградской области установлена личность злоумышленника. Им оказался 40-летний ранее судимый за убийство и разбой житель региона.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

По версии следствия вечером 15 января 2024 года фигурант, придя в гости к своей знакомой, испытывая к ней неприязнь за то, что она, якобы, утратила вещи, которые он оставлял на хранение, избил потерпевшую, нанеся ей не мене пяти ударов ногами и руками в область головы и тела, причинив смертельные травмы.

В настоящее время калининградец задержан в качестве подозреваемого, допрошен, дал признательные показания, которые подтвердил в ходе проверки показаний на месте. Ему предъявлено обвинение. Вину в инкриминируемом преступлении мужчина признал. Следствием в суд направлено ходатайство об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу назначен ряд судебных экспертиз допрашиваются свидетели, выполняются иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств расследуемого преступления.

18 Января 2024

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1854495>